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Indicaciones técnicas:

ficha técnica, antecedentes, 

indicadores utilizados y trabajo de 

campo

1



Ficha técnica
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Tipo de estudio Estudio general de opinión

Título del estudio Encuesta de Calidad de Vida y Satisfacción con los Servicios Públicos de la Ciudad de Madrid (1er semestre 2022)

Órgano promotor Dirección General de Transparencia y Calidad

Objetivos del estudio

• Conocer la valoración que la ciudadanía hace de:
o La situación económica
o La gestión municipal
o La actividad del equipo de gobierno
o Las diferentes administraciones: local, autonómica y central
o La candidatura para las olimpiadas de 2036

• Determinar la satisfacción con distintos proyectos municipales
• Conocer el grado de orgullo que la ciudadanía tiene de Madrid

Universo
Personas de 16 años o más, que sean residentes en la ciudad de Madrid desde al menos 6 meses antes de la fecha 
de la realización de la encuesta, estén empadronados o no, y que vivan habitualmente en la ciudad con una 
persona de 18 años o más en el mismo hogar

Tamaño muestral 1.505 personas encuestadas

Error de muestreo
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y p=q=50%, el error real máximo es de ± 2,5% para la muestra del
municipio de Madrid

Procedimiento de muestreo
Muestreo de afijación proporcional por tipo hogar de la ciudad de Madrid (6 tipologías) según las cifras de la 
Encuesta Continua de Hogares de 2019 y a la personas informante se la selecciona atendiendo a la distribución de 
las últimas cifras del Padrón por los criterios de sexo, edad y distrito.

Ponderación Los resultados se muestran ponderados por tipo de hogar, género, edad y distrito según datos Padrón de Habitantes

Método de recogida Encuesta telefónica a teléfonos fijos y móviles de la ciudad, recogiendo la información en soporte electrónico

Periodo de recogida de la información El trabajo de campo se realizó del 30 de mayo al 24 de junio de 2022 

Expediente
300/2021/00328                                    Empresa adjudicataria: SIGMADOS
Importe de adjudicación: 88.765,82  + 18.640,82 de IVA, total 107.406,64



Antecedentes e indicadores
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▪ Desde 2006 se han realizado sucesivas ediciones de la Encuesta General de Calidad de Vida y Satisfacción con
los Servicios Públicos Municipales promovida por la Dirección General de Transparencia y Calidad, cuya
continuidad ha permitido tener una importante serie temporal que se mantiene a través del presente
estudio. En las dos últimas ediciones se ha adecuado la metodología y forma de recoger algunos de los
indicadores de la investigación, después de un análisis detallado de los resultados de anteriores ediciones y de
estudios e investigaciones similares en otras ciudades de España y de Europa.

▪ A partir de 2021 la recogida de información se ha realizado de manera telefónica (a teléfonos fijos y móviles)
para adaptarlo a la crisis epidemiológica generada por la COVID 19 y a las nuevas formas de vida. Este cambio
de metodología conlleva la necesidad de adaptar la duración de la encuesta y el número de indicadores,
dando preferencia a los indicadores con escala numérica frente a la escala Likert.

▪ Este estudio de investigación tiene como objetivo principal determinar el grado de satisfacción de la
ciudadanía con vivir en Madrid, con diversos aspectos relacionados con la calidad de vida y los servicios
prestados por el Ayuntamiento.

▪ En este documento se presentan los resultados del sondeo que se ha realizado durante el primer semestre de
2022 a la ciudadanía que vive en el municipio de Madrid, analizando las diferencias y semejanzas en las
distintas cuestiones planteadas, según su perfil demográfico y de composición del hogar.



Indicadores
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El resto de preguntas se muestran con FRECUENCIAS PORCENTUALES.

Se presentan utilizando porcentajes verticales tanto las preguntas dicotómicas (Sí / No) como otro tipo de 
preguntas que cuentan con un listado con distintas opciones de respuesta.
La suma de opciones de respuesta sería un 100% en el caso de preguntas de respuesta única (por ejemplo el 
distrito donde vive) o más del 100% en el caso de preguntas con posible respuesta múltiple (por ejemplo tipo de 
información que ha consultado en el portal del Ayuntamiento).

RESTO DE PREGUNTAS DE LA ENCUESTA

La mayoría de valoraciones que se han recogido en este sondeo ha sido a través de escalas numéricas de 0 a 10. 
Los resultados se muestran basados en la MEDIA ARITMÉTICA.

El punto medio será el 5 y la media facilita la comparabilidad de resultados.

PREGUNTAS DE ESCALA NUMÉRICA
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Total hogares 

llamados (Total 

incidencias + 
Encuestados)

Total incidencias 
(Negativas a responder + 

Resto de incidencias)

Negativas a 

responder

Resto de

incidencias
Encuestados/as

6.669 5.164 2.033 3.131 1.505

Distribución de la 

muestra

% 

ponderado

Distribución

real

DISTRITOS

Centro 5% 83

Arganzuela 5% 74

Retiro 4% 56

Salamanca 5% 73

Chamartín 4% 66

Tetuán 5% 75

Chamberí 5% 74

Fuencarral-El Pardo 7% 102

Moncloa-Aravaca 4% 53

Latina 7% 108

Carabanchel 7% 112

Usera 4% 57

Puente de Vallecas 7% 108

Moratalaz 3% 43

Ciudad Lineal 7% 101

Hortaleza 5% 82

Villaverde 4% 61

Villa de Vallecas 3% 51

Vicálvaro 2% 34

San Blas-Canillejas 5% 70

Barajas 1% 22

1.505

Distribución de la muestra % ponderado
Distribución 

real

TIPO DE HOGAR

Hogar unipersonal, persona sola 

menor de 65 años
17,3% 193

Hogar unipersonal, 65 años o más 13,3% 151

Hogar monoparental, padre/madre 

con algún hijo (sin ninguna persona 

más)

9,9% 173

Pareja sin hijos conviviendo en el 

hogar
20,9% 335

Pareja con hijos que convivan en el 

hogar
26,7% 431

Otros 11,9% 222

GÉNERO

Hombre 46,0% 665

Mujer 54,0% 840

EDAD

De 16 a 29 años 16,0% 164

De 30 a 44 años 27,0% 411

De 45 a 54 años 19,0% 250

De 55 a 64 años 15,0% 264

65 o más años 23,0% 416

1.505 Tasa de respuesta= Número de encuestadas/os / número de 
encuestadas/os + negativas a responder= 43%

Resumen del trabajo de campo y distribución muestral
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2 Principales resultados
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2.1  Madrid: orgullo y candidatura olímpica
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• Alto sentimiento de orgullo de Madrid, 
con una media de 7,8.

• Todos los segmentos de la población 
analizados muestran ese alto 
sentimiento de orgullo, con una media 
que oscila entre el 7,3 y el 8,0.

• Alto sentimiento de orgullo de Madrid, 
con una media de 7,8.

• Todos los segmentos de la población 
analizados muestran ese alto 
sentimiento de orgullo, con una media 
que oscila entre el 7,3 y el 8,0.

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

P1. Para empezar, valore en una escala de 0 a 10 cómo se siente de orgulloso de Madrid. Una escala de 0 a 10, 

donde “0” significa que no se siente nada orgulloso y “10” que se siente muy orgulloso.

Sentimiento de orgullo de Madrid

7,8

7,7

7,9

7,9

7,6

7,9

7,5

8,0

7,3

8,0

7,8

7,8

8,0

7,8

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Orgulloso de Madrid
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Importancia media a la candidatura 
de Madrid a los Juegos Olímpicos de 
2036, con una media de 6,6.

• Las mujeres le otorgan más importancia 
a este aspecto que los hombres, con 
una diferencia entre ambos de 0,7 
puntos.

• Los mayores de 65 años y los hogares 
unipersonales compuestos por personas 
de ese segmento de edad le dan más 
importancia, con un 7,1 de media.

• Importancia media a la candidatura 
de Madrid a los Juegos Olímpicos de 
2036, con una media de 6,6.

• Las mujeres le otorgan más importancia 
a este aspecto que los hombres, con 
una diferencia entre ambos de 0,7 
puntos.

• Los mayores de 65 años y los hogares 
unipersonales compuestos por personas 
de ese segmento de edad le dan más 
importancia, con un 7,1 de media.

P2. A continuación, nos podría indicar como valoraría en una escala de 0 a 10 cómo de importante le parece a usted 

que Madrid presente su candidatura para las olimpiadas de 2036.

Utilice una escala de 0 a 10, siendo “0” que no es nada importante y “10” que es muy importante.

Nivel de importancia que Madrid presente candidatura a los Juegos Olímpicos de 2036

6,6

6,2

6,9

6,8

6,4

6,5

6,0

7,1

6,0

7,1

6,4

6,5

6,8

6,8

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Importancia de la candidatura de Madrid a los Juegos Olímpicos de 2036
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2.2  Calidad de vida



13

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La mejor valoración de los atributos relativos a la calidad de vida en Madrid se otorga a la evolución y mejora de Madrid como ciudad con 

una media de 6,3. La nota más baja es para la situación económica actual del municipio de Madrid con una media de 5,8

• Sin diferencias significativas por género en la valoración de estos aspectos relativos a la calidad de vida

• A destacar en el análisis por edad y tipo de hogar, la mejor valoración que alcanza la evolución y mejora de Madrid como ciudad entre los 

mayores de 64 años y por el contrario, la baja puntuación que consigue en los hogares en los que vive una persona sola menor de 65 años.

• La mejor valoración de los atributos relativos a la calidad de vida en Madrid se otorga a la evolución y mejora de Madrid como ciudad con 

una media de 6,3. La nota más baja es para la situación económica actual del municipio de Madrid con una media de 5,8

• Sin diferencias significativas por género en la valoración de estos aspectos relativos a la calidad de vida

• A destacar en el análisis por edad y tipo de hogar, la mejor valoración que alcanza la evolución y mejora de Madrid como ciudad entre los 

mayores de 64 años y por el contrario, la baja puntuación que consigue en los hogares en los que vive una persona sola menor de 65 años.

Valoración de aspectos relativos a la calidad de vida en Madrid

Valoración de aspectos relativos a la calidad de vida en Madrid: 

resumen según las principales variables demográficas

VALORACIÓN DE… MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal, 
persona sola 
menor de 65 

años

Hogar 
unipersonal, 

65 años o más

Hogar 
monoparental, 
padre/madre 
con algún hijo 

Pareja sin hijos 
conviviendo en 

el hogar

Pareja con 
hijos que 

convivan en el 
hogar

Otros

Base 1505 665 840 164 411 250 264 416 193 151 173 335 431 222

…la evolución y mejora de Madrid como 

ciudad
6,3 6,3 6,3 6,2 6,1 6,2 6,1 6,8 5,5 6,6 6,2 6,4 6,5 6,4

…la situación económica personal 6,2 6,3 6,0 6,3 6,3 6,1 5,9 6,2 6,1 6,2 6,0 6,3 6,3 5,9

…la situación económica actual del 

municipio de Madrid
5,8 6,0 5,7 6,0 5,7 5,9 5,5 6,0 5,4 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9



14

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Sus habitantes otorgan a Madrid un 6,3 
de media en cuanto a cómo sigue 
evolucionando y mejorando como 
ciudad.

• Esa percepción de evolución es 
generalmente compartida y estable en 
todos los segmentos analizados. Cabe 
destacar dos matices:

• Los mayores de 65 años son los 
que señalan con más intensidad 
esa percepción de mejora y 
evolución del municipio, con 
una media de 6,8, seguida de 
los hogares unipersonales de 
ciudadanos mayores de 65 
años, con una media de 6,6.

• Los hogares unipersonales 
formados por una persona 
menor de 65 años son los más 
críticos (5,5 de media).

• Sus habitantes otorgan a Madrid un 6,3 
de media en cuanto a cómo sigue 
evolucionando y mejorando como 
ciudad.

• Esa percepción de evolución es 
generalmente compartida y estable en 
todos los segmentos analizados. Cabe 
destacar dos matices:

• Los mayores de 65 años son los 
que señalan con más intensidad 
esa percepción de mejora y 
evolución del municipio, con 
una media de 6,8, seguida de 
los hogares unipersonales de 
ciudadanos mayores de 65 
años, con una media de 6,6.

• Los hogares unipersonales 
formados por una persona 
menor de 65 años son los más 
críticos (5,5 de media).

P5. Valore en una escala de 0 a 10 si considera que Madrid sigue evolucionando y

mejorando como ciudad o se mantiene igual. En la escala “0” significaría que no evoluciona

ni mejora nada y “10” que evoluciona y mejora mucho

Valoración de aspectos relativos a la calidad de vida en Madrid

6,3

6,3

6,3

6,2

6,1

6,2

6,1

6,8

5,5

6,6

6,2

6,4

6,5

6,4

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la evolución y mejora continua de Madrid como ciudad
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La situación económica personal es 
mejor que la que se percibe sobre el 
municipio de Madrid en la actualidad. 
Se sitúa en un 6,2 de media en lo 
personal frente a un 5,8 a nivel 
municipal.

• Una valoración de la situación 
económica personal que resulta 
ligeramente mejor entre hombres (6,3) 
que mujeres (6,0).

• Las personas de entre 55-64 años son 
quienes perciben una situación 
económica ligeramente peor que la 
media (5,9).

• La situación económica personal es 
mejor que la que se percibe sobre el 
municipio de Madrid en la actualidad. 
Se sitúa en un 6,2 de media en lo 
personal frente a un 5,8 a nivel 
municipal.

• Una valoración de la situación 
económica personal que resulta 
ligeramente mejor entre hombres (6,3) 
que mujeres (6,0).

• Las personas de entre 55-64 años son 
quienes perciben una situación 
económica ligeramente peor que la 
media (5,9).

P4. ¿Cómo valora usted su situación económica personal en una escala de 0 a 10? Siendo “0” muy mala y “10” muy buena

Valoración de aspectos relativos a la calidad de vida en Madrid

6,2

6,3

6,0

6,3

6,3

6,1

5,9

6,2

6,1

6,2

6,0

6,3

6,3

5,9

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la situación económica personal
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Hay una valoración intermedia de la 
situación económica que atraviesa el 
municipio de Madrid, con un 5,8 de 
media.

• Los hombres tienen una percepción 
ligeramente más positiva que las 
mujeres.

• El perfil más crítico se encuentra en los 
hogares unipersonales de personas 
menores de 65 años, con una nota de 
5,4.

• Hay una valoración intermedia de la 
situación económica que atraviesa el 
municipio de Madrid, con un 5,8 de 
media.

• Los hombres tienen una percepción 
ligeramente más positiva que las 
mujeres.

• El perfil más crítico se encuentra en los 
hogares unipersonales de personas 
menores de 65 años, con una nota de 
5,4.

P3. ¿Cómo valora en una escala de 0 a 10 la situación económica actual del municipio de Madrid?

En la escala, “0” significaría que la situación es “muy mala” y “10” que es “muy buena”

Valoración de aspectos relativos a la calidad de vida en Madrid

5,8

6,0

5,7

6,0

5,7

5,9

5,5

6,0

5,4

5,9

5,9

5,9

5,9

5,9

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la situación económica actual del municipio de Madrid
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2.3  Gobernanza
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• Tres de los cuatro aspectos testados relacionados con la gestión realizada por el Ayuntamiento de Madrid logran aprobar, el aspecto peor 

valorado con una media de 4,6 es el relativo a la atención de las necesidades de los barrios y distritos de manera equitativa.

• En general, los mayores de 65 años valoran mejor todos los aspectos de gestión, al igual que los hogares unipersonales formados por una 

persona mayor de 65 años.

• El perfil más crítico se encuentra en el segmento de entre 55-64 años, y los hogares unipersonales formados por una persona menor de 65 años.

• Tres de los cuatro aspectos testados relacionados con la gestión realizada por el Ayuntamiento de Madrid logran aprobar, el aspecto peor 

valorado con una media de 4,6 es el relativo a la atención de las necesidades de los barrios y distritos de manera equitativa.

• En general, los mayores de 65 años valoran mejor todos los aspectos de gestión, al igual que los hogares unipersonales formados por una 

persona mayor de 65 años.

• El perfil más crítico se encuentra en el segmento de entre 55-64 años, y los hogares unipersonales formados por una persona menor de 65 años.
Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal
, persona 

sola menor 
de 65 años

Hogar 
unipersonal
, 65 años o 

más

Hogar 
monoparen

tal, 
padre/mad

re con 
algún hijo 

Pareja sin hijos 
conviviendo 
en el hogar

Pareja con 
hijos que 

convivan en 
el hogar

Otros

Base: 1505 665 840 164 411 250 264 416 193 151 173 335 431 222

Trabaja en solucionar los problemas de la 

ciudad y la ciudadanía
5,5 5,5 5,5 5,7 5,3 5,6 4,9 6,0 4,8 6,1 5,4 5,4 5,6 5,9

El Ayuntamiento es cercano y accesible, es 

fácil comunicarse con él 
5,4 5,2 5,5 5,7 5,4 5,3 4,7 5,7 4,8 5,8 5,2 5,4 5,5 5,6

Administra con eficiencia los recursos públicos 5,3 5,3 5,2 5,3 5,1 5,3 4,7 5,7 4,6 5,7 5,2 5,2 5,4 5,7

Atiende las necesidades de los barrios o 

distritos equitativamente
4,6 4,5 4,6 4,7 4,4 4,4 4,0 5,2 3,9 5,3 4,4 4,6 4,5 4,8
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Madrid recibe una media de 5,5 en la 
dimensión trabajar en solucionar los 
problemas de la ciudad y la 
ciudadanía.

• Logra aprobar en todos los segmentos, 
salvo en el grupo de edad de entre 55-
64 años y en los hogares unipersonales 
formados por una persona menor de 65 
años, con una media de 4,9 y 4,8 
respectivamente.

• Los que mejor valoran esta dimensión, 
con al menos medio punto de 
distancia de la media, son los mayores 
de 65 años y los hogares unipersonales 
formados por una persona de esa 
edad o más.

• Madrid recibe una media de 5,5 en la 
dimensión trabajar en solucionar los 
problemas de la ciudad y la 
ciudadanía.

• Logra aprobar en todos los segmentos, 
salvo en el grupo de edad de entre 55-
64 años y en los hogares unipersonales 
formados por una persona menor de 65 
años, con una media de 4,9 y 4,8 
respectivamente.

• Los que mejor valoran esta dimensión, 
con al menos medio punto de 
distancia de la media, son los mayores 
de 65 años y los hogares unipersonales 
formados por una persona de esa 
edad o más.

P6. A continuación, pensando en la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid ¿cómo valora usted

los siguientes aspectos en una escala de 0 a 10? Siendo “0” la peor valoración y “10” la mejor valoración.

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid (1/4)

5,5

5,5

5,5

5,7

5,3

5,6

4,9

6,0

4,8

6,1

5,4

5,4

5,6

5,9

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Trabaja en solucionar los problemas de la ciudad y la ciudadanía
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El Ayuntamiento de Madrid recibe una 
valoración en cuanto a cercano y 
accesible de 5,4.

• Las mujeres consideran algo más 
accesible y cercano al Ayuntamiento 
que los hombres (con una diferencia 
de 0,3 puntos).

• Esta dimensión es mejor valorada en los 
hogares unipersonales formados por 
una persona mayor de 65 años.

• El perfil más crítico se encuentra entre 
los 55-64 años y en los hogares 
unipersonales formado por una persona 
menor de 65 años, con un 4,7 y 4,8 de 
media respectivamente.

• El Ayuntamiento de Madrid recibe una 
valoración en cuanto a cercano y 
accesible de 5,4.

• Las mujeres consideran algo más 
accesible y cercano al Ayuntamiento 
que los hombres (con una diferencia 
de 0,3 puntos).

• Esta dimensión es mejor valorada en los 
hogares unipersonales formados por 
una persona mayor de 65 años.

• El perfil más crítico se encuentra entre 
los 55-64 años y en los hogares 
unipersonales formado por una persona 
menor de 65 años, con un 4,7 y 4,8 de 
media respectivamente.

P6. A continuación, pensando en la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid ¿cómo valora usted

los siguientes aspectos en una escala de 0 a 10? Siendo “0” la peor valoración y “10” la mejor valoración.

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid (2/4)

5,4

5,2

5,5

5,7

5,4

5,3

4,7

5,7

4,8

5,8

5,2

5,4

5,5

5,6

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

El Ayuntamiento es cercano y accesible, es fácil comunicarse con él
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Esta dimensión logra el aprobado, con 
un 5,3 de media.

• Recibe valoraciones equilibradas entre 
hombres y mujeres.

• Los que mejor valoran la eficiencia de 
los recursos públicos son los mayores de 
65 años y el hogar unipersonal de 
mayores de 65 años, con un 5,7 de 
media.

• Esta dimensión logra el aprobado, con 
un 5,3 de media.

• Recibe valoraciones equilibradas entre 
hombres y mujeres.

• Los que mejor valoran la eficiencia de 
los recursos públicos son los mayores de 
65 años y el hogar unipersonal de 
mayores de 65 años, con un 5,7 de 
media.

P6. A continuación, pensando en la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid ¿cómo valora usted

los siguientes aspectos en una escala de 0 a 10? Siendo “0” la peor valoración y “10” la mejor valoración.

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid (3/4)

5,3

5,3

5,2

5,3

5,1

5,3

4,7

5,7

4,6

5,7

5,2

5,2

5,4

5,7

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Administra con eficiencia los recursos públicos
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Hay mayor margen de mejora para lo 
referente a una atención de las 
necesidades entre barrios o distritos de 
forma más equitativa, ya que este 
aspecto tiene una valoración media 
de 4,6.

• Según edades, hay diferentes 
percepciones: mientras los mayores de 
65 años aprueban esta dimensión con 
un 5,2, la franja de edad de entre 55-64 
años otorga una media de 4,0.

• Según el tipo de hogar, los únicos que 
la aprueban son los unipersonales 
compuestos por una persona mayor de 
65 años.

• Hay mayor margen de mejora para lo 
referente a una atención de las 
necesidades entre barrios o distritos de 
forma más equitativa, ya que este 
aspecto tiene una valoración media 
de 4,6.

• Según edades, hay diferentes 
percepciones: mientras los mayores de 
65 años aprueban esta dimensión con 
un 5,2, la franja de edad de entre 55-64 
años otorga una media de 4,0.

• Según el tipo de hogar, los únicos que 
la aprueban son los unipersonales 
compuestos por una persona mayor de 
65 años.

P6. A continuación, pensando en la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid ¿cómo valora usted

los siguientes aspectos en una escala de 0 a 10? Siendo “0” la peor valoración y “10” la mejor valoración.

Valoración de la gestión municipal realizada por el Ayuntamiento de Madrid (4/4)

4,6

4,5

4,6

4,7

4,4

4,4

4,0

5,2

3,9

5,3

4,4

4,6

4,5

4,8

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Atiende las necesidades de los barrios o distritos equitativamente
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• El actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid logra el aprobado en los cinco aspectos testados, con una nota media que oscila 

entre el 5,0 y el 5,4.

• Las personas mayores de 65 años realizan una mejor valoración de todos los elementos, al igual que la población que reside en hogares 

unipersonales y tienen más de 65 años. Por el contrario, los más críticos se encuentran en la franja de edad de entre los 55-64 años, y en los 

hogares unipersonales formados por una persona menor de 65 años.

• El actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid logra el aprobado en los cinco aspectos testados, con una nota media que oscila 

entre el 5,0 y el 5,4.

• Las personas mayores de 65 años realizan una mejor valoración de todos los elementos, al igual que la población que reside en hogares 

unipersonales y tienen más de 65 años. Por el contrario, los más críticos se encuentran en la franja de edad de entre los 55-64 años, y en los 

hogares unipersonales formados por una persona menor de 65 años.
Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración del actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid 

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid ha demostrado en el último año que…

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal, 
persona sola 
menor de 65 

años

Hogar 
unipersonal, 

65 años o más

Hogar 
monoparental, 
padre/madre 
con algún hijo 

Pareja sin 
hijos 

conviviendo 
en el hogar

Pareja con 
hijos que 

convivan en el 
hogar

Otros

Base 1505 665 840 164 411 250 264 416 193 151 173 335 431 222

… conoce los problemas de la ciudad de 

Madrid
5,4 5,4 5,3 5,2 5,1 5,4 5,0 6,1 4,7 6,2 5,4 5,3 5,4 5,5

… sabe comunicarse con la ciudadanía 5,4 5,4 5,4 5,5 5,2 5,4 4,8 6,0 4,7 6,1 5,2 5,4 5,6 5,6

… sabe cómo resolver los problemas de la 

ciudad
5,3 5,3 5,3 5,1 5,0 5,3 4,8 6,0 4,6 6,1 5,0 5,2 5,4 5,4

… se puede confiar en él 5,2 5,1 5,2 4,8 4,8 5,1 4,7 6,1 4,2 6,1 5,0 5,2 5,3 5,2

… actúa con transparencia 5,0 4,9 5,1 4,6 4,7 4,9 4,7 5,9 4,2 5,9 4,9 5,0 5,1 5,3
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Hay algunas diferencias significativas 
en función de la edad y del tipo de 
hogar, en cuanto a la valoración del 
conocimiento que el equipo de 
gobierno tiene sobre los problemas 
de Madrid.

• Las personas menores de 65 años que 
viven solas son las más críticas, con un 
4,7 de media.

• Por el contrario, en los hogares 
unipersonales formados por una 
persona mayor de 65 años es donde 
encontramos mayor satisfacción con 
este aspecto, con un 6,2 de media.

• En cuanto a la edad, los ciudadanos 
de entre 55-64 años son los más 
críticos (5,0) y los mayores de 65 años 
los que mejor lo valoran (6,1).

• Hay algunas diferencias significativas 
en función de la edad y del tipo de 
hogar, en cuanto a la valoración del 
conocimiento que el equipo de 
gobierno tiene sobre los problemas 
de Madrid.

• Las personas menores de 65 años que 
viven solas son las más críticas, con un 
4,7 de media.

• Por el contrario, en los hogares 
unipersonales formados por una 
persona mayor de 65 años es donde 
encontramos mayor satisfacción con 
este aspecto, con un 6,2 de media.

• En cuanto a la edad, los ciudadanos 
de entre 55-64 años son los más 
críticos (5,0) y los mayores de 65 años 
los que mejor lo valoran (6,1).

P7. Ahora me gustaría que valorase de 0 a 10 en qué grado el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de

Madrid ha demostrado en el último año …

Utilice una escala de 0 a 10, “0” significaría que en absoluto y “10” totalmente.

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid conoce los problemas 

de la ciudad

5,4

5,4

5,3

5,2

5,1

5,4

5,0

6,1

4,7

6,2

5,4

5,3

5,4

5,5

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Conoce los problemas de la ciudad
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La población de Madrid considera que 
el equipo actual de gobierno del 
Ayuntamiento sabe comunicarse con 
la ciudadanía. Este aspecto logra un 
5,4 de media.

• Las valoraciones según edad 
presentan diferencias. Los mayores de 
65 años son quienes mejor puntuación 
otorgan a este aspecto con un 6,0 de 
media. Los más críticos son los que 
tienen entre 55-64 años, con un 4,8.

• También hay diferencias relevantes en 
los hogares unipersonales. Los 
formados por una persona mayor de 
65 años le otorgan un 6,1 de media, 
mientras que los formados por una 
persona menor de 65 años son críticos, 
con un 4,7.

• La población de Madrid considera que 
el equipo actual de gobierno del 
Ayuntamiento sabe comunicarse con 
la ciudadanía. Este aspecto logra un 
5,4 de media.

• Las valoraciones según edad 
presentan diferencias. Los mayores de 
65 años son quienes mejor puntuación 
otorgan a este aspecto con un 6,0 de 
media. Los más críticos son los que 
tienen entre 55-64 años, con un 4,8.

• También hay diferencias relevantes en 
los hogares unipersonales. Los 
formados por una persona mayor de 
65 años le otorgan un 6,1 de media, 
mientras que los formados por una 
persona menor de 65 años son críticos, 
con un 4,7.

P7. Ahora me gustaría que valorase de 0 a 10 en qué grado el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de

Madrid ha demostrado en el último año …

Utilice una escala de 0 a 10, “0” significaría que en absoluto y “10” totalmente.

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid sabe comunicarse con la 

ciudadanía

5,4

5,4

5,4

5,5

5,2

5,4

4,8

6,0

4,7

6,1

5,2

5,4

5,6

5,6

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Sabe comunicarse con la ciudadanía
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Los ciudadanos valoran la resolución de 
los problemas de Madrid por parte del 
equipo de gobierno con un 5,3. 

• No hay diferencias por género pero sí se 
producen diferencias notables en 
función de la edad:

• Los mayores de 65 años son 
quienes mejor valoran este 
aspecto del equipo de gobierno 
con un 6,0.

• Los que se encuentran en la franja 
de edad entre los 55-64 años son 
los más críticos, con un 4,8. 

• Según el tipo de hogar, los únicos que no 
aprueban al equipo de gobierno son los 
hogares unipersonales formados por una 
persona menor de 65 años. El resto tiene 
valoraciones en línea con la media, 
excepto los hogares unipersonales 
mayores de 65 años donde se 
incrementa hasta un 6,1 de nota media.

• Los ciudadanos valoran la resolución de 
los problemas de Madrid por parte del 
equipo de gobierno con un 5,3. 

• No hay diferencias por género pero sí se 
producen diferencias notables en 
función de la edad:

• Los mayores de 65 años son 
quienes mejor valoran este 
aspecto del equipo de gobierno 
con un 6,0.

• Los que se encuentran en la franja 
de edad entre los 55-64 años son 
los más críticos, con un 4,8. 

• Según el tipo de hogar, los únicos que no 
aprueban al equipo de gobierno son los 
hogares unipersonales formados por una 
persona menor de 65 años. El resto tiene 
valoraciones en línea con la media, 
excepto los hogares unipersonales 
mayores de 65 años donde se 
incrementa hasta un 6,1 de nota media.

P7. Ahora me gustaría que valorase de 0 a 10 en qué grado el actual equipo de gobierno del

Ayuntamiento de Madrid ha demostrado en el último año …

Utilice una escala de 0 a 10, “0” significaría que en absoluto y “10” totalmente.

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid sabe cómo resolver los 

problemas de la ciudad

5,3

5,3

5,3

5,1

5,0

5,3

4,8

6,0

4,6

6,1

5,0

5,2

5,4

5,4

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Sabe cómo resolver los problemas de la ciudad
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La confianza que transmite el equipo 
de gobierno recibe un 5,2.

• Hay dos franjas de edad que aprueban 
este aspecto: los que tienen entre 45-54 
años (con un 5,1) y los mayores de 65 
años (con un 6,1).

• En cuanto a la composición del hogar, 
vuelven a ser los unipersonales 
formados por personas mayores de 65 
años los que mejor valoran este 
aspecto (6,1).

• La confianza que transmite el equipo 
de gobierno recibe un 5,2.

• Hay dos franjas de edad que aprueban 
este aspecto: los que tienen entre 45-54 
años (con un 5,1) y los mayores de 65 
años (con un 6,1).

• En cuanto a la composición del hogar, 
vuelven a ser los unipersonales 
formados por personas mayores de 65 
años los que mejor valoran este 
aspecto (6,1).

P7. Ahora me gustaría que valorase de 0 a 10 en qué grado el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de

Madrid ha demostrado en el último año …

Utilice una escala de 0 a 10, “0” significaría que en absoluto y “10” totalmente.

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid es confiable

5,2

5,1

5,2

4,8

4,8

5,1

4,7

6,1

4,2

6,1

5,0

5,2

5,3

5,2

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Se puede confiar en el equipo de gobierno
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La transparencia es el aspecto en el 
que el actual equipo de gobierno tiene 
mayor margen de mejora porque es el 
que recibe una valoración más baja, 
con un 5 de media.

• Según edades, logra aprobar entre los 
mayores de 65 años, que le otorgan un 
5,9 de media. Los hogares 
unipersonales mayores de 65 años 
también son los que mejor lo valoran 
(5,9).

• La transparencia es el aspecto en el 
que el actual equipo de gobierno tiene 
mayor margen de mejora porque es el 
que recibe una valoración más baja, 
con un 5 de media.

• Según edades, logra aprobar entre los 
mayores de 65 años, que le otorgan un 
5,9 de media. Los hogares 
unipersonales mayores de 65 años 
también son los que mejor lo valoran 
(5,9).

P7. Ahora me gustaría que valorase de 0 a 10 en qué grado el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de

Madrid ha demostrado en el último año …

Utilice una escala de 0 a 10, “0” significaría que en absoluto y “10” totalmente.

Grado en el que el actual equipo de gobierno del Ayuntamiento de Madrid actúa con transparencia

5,0

4,9

5,1

4,6

4,7

4,9

4,7

5,9

4,2

5,9

4,9

5,0

5,1

5,3

0 5 10

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

El actual equipo de gobierno actúa con transparencia
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• En relación a la valoración del funcionamiento de las administraciones públicas, tanto el Ayuntamiento de Madrid como la Comunidad de 

Madrid logran aprobar con notas prácticamente idénticas (5,8 y 5,7 respectivamente). La Administración del Estado consigue la valoración 

más baja con un 4,3.

• Los mayores de 65 años son los que mejor valoran tanto al Ayuntamiento como a la Comunidad. 

• La Administración General del Estado solo logra aprobar entre los menores de 30 años, con un 5,2 de media.

• Esta diferencia en las edades, también se hace evidente por tipo de hogar. Los hogares unipersonales más jóvenes son los que se muestran 

más críticos frente a los unipersonales compuestos por personas mayores de 64 años que valoran mejor el funcionamiento del 

Ayuntamiento y la Comunidad.

• En relación a la valoración del funcionamiento de las administraciones públicas, tanto el Ayuntamiento de Madrid como la Comunidad de 

Madrid logran aprobar con notas prácticamente idénticas (5,8 y 5,7 respectivamente). La Administración del Estado consigue la valoración 

más baja con un 4,3.

• Los mayores de 65 años son los que mejor valoran tanto al Ayuntamiento como a la Comunidad. 

• La Administración General del Estado solo logra aprobar entre los menores de 30 años, con un 5,2 de media.

• Esta diferencia en las edades, también se hace evidente por tipo de hogar. Los hogares unipersonales más jóvenes son los que se muestran 

más críticos frente a los unipersonales compuestos por personas mayores de 64 años que valoran mejor el funcionamiento del 

Ayuntamiento y la Comunidad.
Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración del funcionamiento de las Administraciones Públicas

Valoración del funcionamiento de las diferentes Administraciones Públicas

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal, 
persona sola 
menor de 65 

años

Hogar 
unipersonal, 65 

años o más

Hogar 
monoparental, 
padre/madre 
con algún hijo 

Pareja sin hijos 
conviviendo en 

el hogar

Pareja con 
hijos que 

convivan en el 
hogar

Otros

base 1505 665 840 164 411 250 264 416 193 151 173 335 431 222

Administración del Ayuntamiento de Madrid 5,8 5,8 5,7 5,8 5,6 5,7 5,4 6,2 5,1 6,3 5,7 5,8 5,9 5,9

Administración de la Comunidad de Madrid 5,7 5,7 5,6 5,6 5,4 5,7 5,2 6,3 4,9 6,3 5,5 5,6 5,8 6,0

Administración General del Estado
4,3 4,2 4,5 5,2 4,3 4,0 4,0 4,2 4,0 4,3 4,6 4,2 4,4 4,8
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5,7

5,7

5,6

5,6

5,4

5,7

5,2

6,3

4,9

6,3

5,5

5,6

5,8

6,0

COMUNIDAD DE MADRID

4,3

4,2

4,5

5,2

4,3

4,0

4,0

4,2

4,0

4,3

4,6

4,2

4,4

4,8

ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO

Valoración del funcionamiento de las diferentes Administraciones Públicas

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

P8. Y comparando la Administración del Ayuntamiento de Madrid con la Administración de la Comunidad Autónoma

de Madrid y con la Administración del Estado. Valore de 0 a 10 el funcionamiento de cada una de ellas. “0” sería la

peor valoración y “10” la mejor valoración.

• Los mayores de 65 años y los 
hogares que son unipersonales 
formados por personas mayores 
de 65 años son los que mejor 
valoran a la Administración del 
Ayuntamiento de Madrid y de 
la Comunidad de Madrid.

• Los más jóvenes es el grupo que 
mejor valora el funcionamiento 
de la Administración General 
del Estado con un 5,2 de 
media.

• Los mayores de 65 años y los 
hogares que son unipersonales 
formados por personas mayores 
de 65 años son los que mejor 
valoran a la Administración del 
Ayuntamiento de Madrid y de 
la Comunidad de Madrid.

• Los más jóvenes es el grupo que 
mejor valora el funcionamiento 
de la Administración General 
del Estado con un 5,2 de 
media.

Valoración del funcionamiento de la Administración del…

5,8

5,8

5,7

5,8

5,6

5,7

5,4

6,2

5,1

6,3

5,7

5,8

5,9

5,9

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal menor de 65 años

Hogar unipersonal (65 años o más)

Hogar monoparental

Pareja sin hijos

Pareja con hijos

Otros

AYUNTAMIENTO DE MADRID
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Preferencia en el método para contactar con el Ayuntamiento

• El medio preferido para contactar con el Ayuntamiento es en persona (especialmente para los mayores de 65 años) y por teléfono.

• Como tercer medio preferido se sitúa la web del Ayuntamiento de Madrid.

• El medio preferido para contactar con el Ayuntamiento es en persona (especialmente para los mayores de 65 años) y por teléfono.

• Como tercer medio preferido se sitúa la web del Ayuntamiento de Madrid.

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Preferencia en el método para contactar con el Ayuntamiento

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal, 
persona sola 
menor de 65 

años

Hogar 
unipersonal, 65 

años o más

Hogar 
monoparental, 
padre/madre 
con algún hijo 

Pareja sin hijos 
conviviendo en 

el hogar

Pareja con 
hijos que 

convivan en el 
hogar

Otros

Base 1505 665 840 164 411 250 264 416 193 151 173 335 431 222

En persona 32,7 29,0 35,9 25,8 24,0 25,3 38,5 49,9 29,0 52,0 34,0 33,5 26,2 28,5

Por teléfono 31,6 28,7 34,1 34,3 30,6 34,5 31,5 28,6 29,8 25,8 32,9 34,5 33,3 30,9

A través de la página web del Ayuntamiento 23,0 29,4 17,5 29,8 29,4 24,3 20,5 11,3 27,9 12,4 23,9 19,2 25,1 28,9

Por correo electrónico 10,9 11,1 10,7 9,3 14,6 13,7 8,4 6,8 11,5 5,3 8,0 10,1 15,2 10,1

Por carta 0,9 0,9 0,9 0,0 0,7 1,0 0,3 2,1 0,0 2,5 0,7 1,2 0,2 1,4



23,0

29,4

17,5

29,8

29,4

24,3

20,5

11,3

27,9

12,4

23,9

19,2

25,1

28,9

PÁGINA WEB 

AYUNTAMIENTO
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10,9

11,1

10,7

9,3

14,6

13,7

8,4

6,8

11,5

5,3

8,0

10,1

15,2

10,1

POR CORREO

P9. Si tuviera que informarse, realizar alguna consulta, trámite o gestión con el Ayuntamiento de Madrid y pudiese

elegir, ¿cómo preferiría contactar en el Ayuntamiento? Una sola respuesta

31,6

28,7

34,1

34,3

30,6

34,5

31,5

28,6

29,8

25,8

32,9

34,5

33,3

30,9

POR TELÉFONO

0,9

0,9

0,9

0,0

0,7

1,0

0,3

2,1

0,0

2,5

0,7

1,2

0,2

1,4

POR CARTA

• En la preferencia del método a 
utilizar para contactar con el 
Ayuntamiento, cabe destacar 
que la mitad de los mayores de 
65 años prefieren contactar en 
persona.

• El teléfono es el método que 
muestra mayor equilibro 
independientemente de la edad.

• La página web del Ayuntamiento 
es un método más preferido entre 
hombres que entre mujeres. Los 
mayores son más reacios a este 
método.

• En la preferencia del método a 
utilizar para contactar con el 
Ayuntamiento, cabe destacar 
que la mitad de los mayores de 
65 años prefieren contactar en 
persona.

• El teléfono es el método que 
muestra mayor equilibro 
independientemente de la edad.

• La página web del Ayuntamiento 
es un método más preferido entre 
hombres que entre mujeres. Los 
mayores son más reacios a este 
método.

.

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Preferencia en el método para contactar con el Ayuntamiento

32,7

29,0

35,9

25,8

24,0

25,3

38,5

49,9

29,0

52,0

34,0

33,5

26,2

28,5

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal menor de 65 años

Hogar unipersonal (65 años o más)

Hogar monoparental

Pareja sin hijos

Pareja con hijos

Otros

EN PERSONA
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2.4 Participación ciudadana y 

transparencia
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43,8

42,4

34,0

22,7

20,6

2,8

0 50 100

Cree que el Ayuntamiento toma en
consideración las opiniones de la

ciudadanía

Interés en participar en asuntos
municipales

Cree que el Ayuntamiento facilita a la
ciudadanía participar en las decisiones

Ha participado en los últimos 12 meses
en alguna consulta del Ayuntamiento

Pertenece a alguna asociación
deportiva, sindical, política, laboral, de
vecinos, AMPA o de cualquier otro tipo

Pertenece a un órgano de participación
local

título

• Cuatro de cada diez personas:

• cree que el Ayuntamiento toma 
en consideración las opiniones 
de la ciudadanía.

• muestra interés en participar en 
asuntos municipales.

• Tres de cada diez considera que el 
Ayuntamiento facilita a la ciudadanía 
participar en las decisiones.

• Cuatro de cada diez personas:

• cree que el Ayuntamiento toma 
en consideración las opiniones 
de la ciudadanía.

• muestra interés en participar en 
asuntos municipales.

• Tres de cada diez considera que el 
Ayuntamiento facilita a la ciudadanía 
participar en las decisiones.

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad
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• Cabe destacar que la mitad de los 
jóvenes y de los mayores de 65 años 
creen que el Ayuntamiento toma en 
consideración las opiniones de la 
ciudadanía. 

• En el caso de los habitantes entre 55 y 
64 años la proporción desciende al 
36%.

• Cabe destacar que la mitad de los 
jóvenes y de los mayores de 65 años 
creen que el Ayuntamiento toma en 
consideración las opiniones de la 
ciudadanía. 

• En el caso de los habitantes entre 55 y 
64 años la proporción desciende al 
36%.

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

43,8

44,8

42,9

51,2

40,2

42,0

36,0

49,4

37,2

49,5

43,9

41,4

46,5

45,1

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Cree que el Ayuntamiento toma en consideración las opiniones de la ciudadanía
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• El 42,4% tiene interés en participar en 
asuntos municipales. Un interés que 
varía en función de la edad:

• el segmento intermedio de 30 
a 54 años se muestra más 
interesado en participar.

• a partir de ahí, el interés va 
descendiendo conforme 
aumenta la edad.

• Según la tipología de hogar, cabe 
destacar los hogares unipersonales 
formados por una persona de 65 años 
o más por su escaso interés en 
participar en los asuntos municipales: 
23,4%.

• El 42,4% tiene interés en participar en 
asuntos municipales. Un interés que 
varía en función de la edad:

• el segmento intermedio de 30 
a 54 años se muestra más 
interesado en participar.

• a partir de ahí, el interés va 
descendiendo conforme 
aumenta la edad.

• Según la tipología de hogar, cabe 
destacar los hogares unipersonales 
formados por una persona de 65 años 
o más por su escaso interés en 
participar en los asuntos municipales: 
23,4%.

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

42,4

45,2

40,0

38,9

52,4

51,4

38,0

28,4

50,5

23,4

39,5

41,7

46,8

45,3

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Interés en participar en asuntos municipales
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• El 34% cree que el Ayuntamiento 
facilita la participación ciudadana en 
las decisiones adoptadas.

• Desciende a un 25,3% en el grupo de 
55 a 64 años pero aumenta hasta 
prácticamente un 38% entre los 
menores de 44 años.

• Según la tipología del hogar, las cifras 
se mantienen sin diferencias muy 
significativas. La cifra más baja la 
encontramos entre las parejas sin hijos 
(29,6%).

• El 34% cree que el Ayuntamiento 
facilita la participación ciudadana en 
las decisiones adoptadas.

• Desciende a un 25,3% en el grupo de 
55 a 64 años pero aumenta hasta 
prácticamente un 38% entre los 
menores de 44 años.

• Según la tipología del hogar, las cifras 
se mantienen sin diferencias muy 
significativas. La cifra más baja la 
encontramos entre las parejas sin hijos 
(29,6%).

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

34,0

31,8

35,9

37,8

37,6

31,3

25,3

35,3

31,5

36,4

33,6

29,6

36,3

38,0

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Cree que el Ayuntamiento facilita la participación ciudadana en las decisiones 

adoptadas
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• El 22,7% de la población declara haber 
participado en consultas del 
Ayuntamiento de Madrid en el último 
año.

• La mayor participación parece darse 
entre los 30 y 54 años. Todo lo contrario 
sucede entre los mayores de 64 años, 
ya que sólo el 13,5% afirma haber 
participado en alguna consulta.

• Por hogar, los hogares formados por 
pareja con hijos u otro tipo de 
composiciones son los que se muestran 
más participativos (26%).

• El 22,7% de la población declara haber 
participado en consultas del 
Ayuntamiento de Madrid en el último 
año.

• La mayor participación parece darse 
entre los 30 y 54 años. Todo lo contrario 
sucede entre los mayores de 64 años, 
ya que sólo el 13,5% afirma haber 
participado en alguna consulta.

• Por hogar, los hogares formados por 
pareja con hijos u otro tipo de 
composiciones son los que se muestran 
más participativos (26%).

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

22,7

20,3

24,9

21,1

28,3

27,3

23,0

13,5

23,8

11,8

22,9

22,7

26,1

26,0

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Participación en consultas del Ayuntamiento de Madrid en los últimos 12 meses
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• El 20,6% declara pertenecer a alguna 
asociación.

• Si atendemos a la edad, vemos un 
comportamiento donde va creciendo 
la pertenencia según aumenta la edad 
hasta registrar un 30,1% en el grupo de 
45-54 años. Pasada esa edad, la 
participación comienza a decrecer, 
hasta llegar a un mínimo del 13,1% 
entre los mayores de 64 años.

• Según tipología de viviendas, la 
pertenencia a asociaciones es muy 
irregular, destacando el alto porcentaje 
en los hogares monoparentales con un 
30,6%.

• El 20,6% declara pertenecer a alguna 
asociación.

• Si atendemos a la edad, vemos un 
comportamiento donde va creciendo 
la pertenencia según aumenta la edad 
hasta registrar un 30,1% en el grupo de 
45-54 años. Pasada esa edad, la 
participación comienza a decrecer, 
hasta llegar a un mínimo del 13,1% 
entre los mayores de 64 años.

• Según tipología de viviendas, la 
pertenencia a asociaciones es muy 
irregular, destacando el alto porcentaje 
en los hogares monoparentales con un 
30,6%.

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

20,6

22,1

19,3

16,0

24,1

30,1

18,5

13,1

20,1

10,7

30,6

16,6

26,0

18,7

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Pertenencia a asociaciones
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• Solo el 2,8% de la población pertenece 
a órganos de participación local.

• Las mujeres con un 3,6% y los jóvenes y 
aquellos entre 45 y 54 años con un 4% 
son los grupos con mayor pertenencia 
a estos órganos.

• En cuanto a hogares es algo más alta la 
pertenencia en los hogares con hijos.

• Solo el 2,8% de la población pertenece 
a órganos de participación local.

• Las mujeres con un 3,6% y los jóvenes y 
aquellos entre 45 y 54 años con un 4% 
son los grupos con mayor pertenencia 
a estos órganos.

• En cuanto a hogares es algo más alta la 
pertenencia en los hogares con hijos.

P10. A continuación, le voy a preguntar sobre una serie de cuestiones relacionadas con la participación de la

ciudadanía en los asuntos de la ciudad, por favor, responda sí o no a cada una de ellas

Unidad: porcentajes

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Valoración de aspectos relativos a la participación de la ciudadanía en los asuntos de la ciudad

2,8

1,9

3,6

3,6

2,4

4,1

1,5

2,7

2,4

2,4

3,4

2,6

3,4

2,8

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Pertenencia a órganos de participación local



Sí

21%
No

78%

NS/NC

1%

Visitan el portal de transparencia o el 

de datos abiertos del Ayuntamiento 

de Madrid
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Unidad: porcentaje

Total muestra: 1.505

• Dos de cada diez ciudadanos ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento 
de Madrid.

• El tipo de información con más visitas es lo relacionado con el medioambiente y urbanismo, las 
subvenciones/ayudas y la normativa municipal.

• Dos de cada diez ciudadanos ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento 
de Madrid.

• El tipo de información con más visitas es lo relacionado con el medioambiente y urbanismo, las 
subvenciones/ayudas y la normativa municipal.

38,9

34,9

29,7

21,0

15,1

9,4

6,2

5,7

44,4

3,1

0 50 100

Urbanística o medioambiental

Subvenciones, ayudas, concesiones de espacios públicos

Normativa municipal

Presupuestos públicos municipales

Relacionada con recursos humanos, personal municipal o retribuciones

Licitaciones y contratos municipales

Agendas públicas del personal municipal

Relacionada con el alcalde o concejales del ayuntamiento

Otras informaciones

NS/NC

Base: han visitado el portal de transparencia n=303

P11. En el último año ¿ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid?

P12. ¿Qué tipo de información ha consultado en ellos?

Tipo de información consultada

Visita el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid
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Unidad: porcentaje

Base: han visitado el portal de transparencia n=303

• Dos de cada diez ciudadanos ha 
visitado el portal de transparencia o el 
de datos abiertos del Ayuntamiento de 
Madrid.

• A mayor edad menos visitas parecen 
realizarse al portal de transparencia o al 
de datos abiertos, descendiendo hasta 
un 9,6% entre los mayores de 64 años.

• Analizando el tipo de hogar, son 
también los hogares unipersonales con 
personas mayores de 64 años los que 
menos visitan estos portales.

• Dos de cada diez ciudadanos ha 
visitado el portal de transparencia o el 
de datos abiertos del Ayuntamiento de 
Madrid.

• A mayor edad menos visitas parecen 
realizarse al portal de transparencia o al 
de datos abiertos, descendiendo hasta 
un 9,6% entre los mayores de 64 años.

• Analizando el tipo de hogar, son 
también los hogares unipersonales con 
personas mayores de 64 años los que 
menos visitan estos portales.

Perfil de los que visitan el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

21,2

23,1

19,6

27,6

25,4

25,7

19,3

9,6

24,0

8,9

25,1

22,5

23,8

19,6

0 50 100

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Visita al portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid
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• Entre los más jóvenes, las mujeres y las familias con hijos parecen cobrar algo más de importancia la consulta de subvenciones y ayudas.• Entre los más jóvenes, las mujeres y las familias con hijos parecen cobrar algo más de importancia la consulta de subvenciones y ayudas.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid 

Unidad: porcentaje

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

Información consultada en el portal de transparencia o datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 
unipersonal, 
persona sola 
menor de 65 

años

Hogar 
unipersonal
, 65 años o 

más

Hogar 
monoparental, 
padre/madre 
con algún hijo 

Pareja sin 
hijos 

conviviend
o en el 
hogar

Pareja con 
hijos que 
convivan 

en el hogar

Otros

Base: Han visitado el portal de transparencia o 
datos abiertos

303 150 153 45 106 64 49 39 47 13 37 64 101 41

Urbanística o medioambiental 38,9 37,2 40,6 35,8 35,6 42,4 39,4 47,1 46,8 42,7 14,9 44,3 41,7 30,3

Subvenciones, ayudas, concesiones de 

espacios públicos
34,9 27,4 42,5 43,3 38,4 35,4 23,1 21,8 19,6 22,7 24,0 36,7 49,4 37,0

Normativa municipal 29,7 32,7 26,8 26,3 33,4 27,1 35,6 23,6 31,0 15,0 24,7 32,9 34,6 20,9

Presupuestos públicos municipales 21,0 18,4 23,7 10,0 33,2 18,7 20,7 10,8 17,8 0,0 4,4 26,5 32,9 11,8

Relacionada con recursos humanos, personal 

municipal o retribuciones
15,1 11,8 18,4 3,1 20,2 19,4 19,9 7,6 13,4 8,2 4,6 14,2 19,6 22,5

Licitaciones y contratos municipales 9,4 8,7 10,1 1,9 13,8 7,9 16,1 5,5 9,1 0,0 2,0 8,5 16,5 5,3

Agendas públicas del personal municipal 6,2 4,7 7,6 6,9 5,3 4,3 7,3 9,8 6,9 15,8 5,6 1,8 6,6 8,1

Relacionada con el alcalde o concejales del 

ayuntamiento
5,7 6,8 4,7 1,9 10,3 4,6 1,9 6,6 7,4 6,7 2,2 0,0 10,2 5,5

Otras informaciones 44,4 45,1 43,8 36,1 39,2 51,3 56,4 46,3 46,1 40,6 53,1 46,6 41,4 38,1
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Cuatro de cada diez ciudadanos que 
han consultado información en el 
portal de transparencia o en el de 
datos abiertos del Ayuntamiento de 
Madrid, lo han hecho sobre temas 
urbanísticos o medioambiental.

• Este tipo de consulta se da en mayor 
medida entre la población de más de 
65 años.

• Cuatro de cada diez ciudadanos que 
han consultado información en el 
portal de transparencia o en el de 
datos abiertos del Ayuntamiento de 
Madrid, lo han hecho sobre temas 
urbanísticos o medioambiental.

• Este tipo de consulta se da en mayor 
medida entre la población de más de 
65 años.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: urbanística o medioambiental

38,9

37,2
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: urbanística o medioambiental
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Las subvenciones y ayudas es un tema 
más consultado por mujeres que por 
hombres (42,5% y 27,4% respectivamente).

• Hay diferencias relevantes en función de la 
edad. A menor edad, mayor consulta de 
este tipo de información.

• Según el tipo de hogar en el que se viva, 
también encontramos diferencias 
significativas. Son los hogares formados por 
una pareja con hijos los que más consultan 
información sobre subvenciones (49,4%).

• Las subvenciones y ayudas es un tema 
más consultado por mujeres que por 
hombres (42,5% y 27,4% respectivamente).

• Hay diferencias relevantes en función de la 
edad. A menor edad, mayor consulta de 
este tipo de información.

• Según el tipo de hogar en el que se viva, 
también encontramos diferencias 
significativas. Son los hogares formados por 
una pareja con hijos los que más consultan 
información sobre subvenciones (49,4%).

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: subvenciones y concesiones
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: urbanística o medioambiental
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: normativa municipal

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• La normativa municipal es un tipo de 
información consultada por el 29,7% 
de las personas que han utilizado el 
portal de transparencia o el de datos 
abiertos.

• Es una información que se consulta 
algo más entre hombres, en el 
segmento de entre 55-64 años y en los 
hogares formados por una pareja, ya 
sea con o sin hijos.

• La normativa municipal es un tipo de 
información consultada por el 29,7% 
de las personas que han utilizado el 
portal de transparencia o el de datos 
abiertos.

• Es una información que se consulta 
algo más entre hombres, en el 
segmento de entre 55-64 años y en los 
hogares formados por una pareja, ya 
sea con o sin hijos.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: normativa municipal
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Los presupuestos públicos son más 
consultados por mujeres que por 
hombres.

• La población de entre 30-44 años 
quien más accede a consultar este 
tipo de información (33,2%).

• Por otro lado, es en los hogares 
formados por una pareja con hijos 
quienes más consultan los 
presupuestos públicos (32,9%).

• Los presupuestos públicos son más 
consultados por mujeres que por 
hombres.

• La población de entre 30-44 años 
quien más accede a consultar este 
tipo de información (33,2%).

• Por otro lado, es en los hogares 
formados por una pareja con hijos 
quienes más consultan los 
presupuestos públicos (32,9%).

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: ppresupuestos públicos
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: presupuestos públicos
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Las consultas sobre RRHH, personal o 
retribuciones se da en mayor medida 
en el segmento amplio de entre 30-64 
años.

• Atendiendo al tipo de hogar, es en los 
formados por pareja con hijos los que 
más consultan este tipo de 
información.

• Las consultas sobre RRHH, personal o 
retribuciones se da en mayor medida 
en el segmento amplio de entre 30-64 
años.

• Atendiendo al tipo de hogar, es en los 
formados por pareja con hijos los que 
más consultan este tipo de 
información.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: recursos humanos
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: recursos humanos, personal municipal o 

retribuciones
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: licitaciones y contratos municipales

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Las licitaciones y contratos municipales 
son más consultadas entre la 
población de 30-44 años, de 55-64 
años, y también en los hogares que 
están formados por una pareja con 
hijos.

• Las licitaciones y contratos municipales 
son más consultadas entre la 
población de 30-44 años, de 55-64 
años, y también en los hogares que 
están formados por una pareja con 
hijos.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: licitaciones y contratos municipales
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Las agendas públicas del personal 
municipal es consultado por el 6,2% de 
los que acceden al portal web en 
búsqueda de información.

• Se da con más intensidad (15,8%) en 
los hogares unipersonales formados por 
una persona de más de 65 años.

• Las agendas públicas del personal 
municipal es consultado por el 6,2% de 
los que acceden al portal web en 
búsqueda de información.

• Se da con más intensidad (15,8%) en 
los hogares unipersonales formados por 
una persona de más de 65 años.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: agendas públicas del personal municipal
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Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos 

del Ayuntamiento de Madrid: agendas públicas del personal municipal
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• La información relacionada con el 
Alcalde o los concejales del 
Ayuntamiento se busca más entre las 
personas de entre 30-44 años.

• La información relacionada con el 
Alcalde o los concejales del 
Ayuntamiento se busca más entre las 
personas de entre 30-44 años.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: relacionada con el alcalde o concejales
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del Ayuntamiento de Madrid: relacionada con el alcalde o concejales del 

Ayuntamiento
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Unidad: porcentaje.

Total muestra: 303

Base: ha visitado el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de Madrid

• Un 44,4% de los que consultan el portal 
web lo hacen para realizan otro tipo 
de consultas diferentes a las expuestas 
anteriormente, una cifra que aumenta 
hasta el 56,4% en el caso de las 
personas de entre 55-64 años.

• Un 44,4% de los que consultan el portal 
web lo hacen para realizan otro tipo 
de consultas diferentes a las expuestas 
anteriormente, una cifra que aumenta 
hasta el 56,4% en el caso de las 
personas de entre 55-64 años.

Información consultada en el portal de transparencia o el de datos abiertos del Ayuntamiento de 

Madrid: otras informaciones
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2.5  Satisfacción con los servicios, 

equipamientos y actuaciones municipales
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• Todos los proyectos municipales evaluados reciben el aprobado, situándose entre un 6,8 que consigue la remodelación de la Plaza de España 

y un 5,1 que consigue la Ordenanza de licencias

• Los más jóvenes tienden a realizar mejores valoraciones. Por el contrario, los hogares unipersonales de menores de 65 años son los que se 

muestran más críticos.

• Todos los proyectos municipales evaluados reciben el aprobado, situándose entre un 6,8 que consigue la remodelación de la Plaza de España 

y un 5,1 que consigue la Ordenanza de licencias

• Los más jóvenes tienden a realizar mejores valoraciones. Por el contrario, los hogares unipersonales de menores de 65 años son los que se 

muestran más críticos.

Unidad: media (0-10).

Base: contestan

Total muestra: 1.505

Satisfacción con los servicios, equipamientos y proyectos municipales

MADRID Hombre Mujer
De 16 a 29 

años
De 30 a 44 

años
De 45 a 54 

años
De 55 a 64 

años
65 y más 

años

Hogar 

unipersonal, 

menor de 65 años

Hogar 

unipersonal, 65 

años o más

Hogar 

monoparental, 

padre/madre 

con algún hijo 

Pareja sin hijos 

conviviendo en 

el hogar

Pareja con hijos 

que convivan 

en el hogar

Otros

Remodelación de la Plaza de España 6,8 6,7 6,8 6,6 6,8 6,8 6,7 7,0 6,3 6,8 6,7 6,8 7,0 6,9

Bosque metropolitano 6,7 6,8 6,7 6,7 6,5 6,9 6,8 7,1 6,0 7,0 6,2 6,7 7,2 7,1

Peatonalización de la Puerta del Sol 6,7 6,7 6,6 7,0 6,2 6,9 6,6 6,9 6,0 6,6 6,8 6,7 7,0 6,8

Remodelación del Nudo Norte 6,6 6,7 6,5 6,4 6,3 6,9 6,5 6,9 6,3 6,9 6,6 6,4 6,8 6,5

Reforma de mercados municipales 6,5 6,4 6,6 6,7 6,4 6,5 6,2 6,8 6,0 6,7 6,5 6,3 6,8 6,5

Operación Madrid Nuevo Norte 6,5 6,4 6,6 6,3 6,3 6,8 6,1 6,9 6,2 6,9 6,2 6,3 6,7 6,4

Supresión de barreras arquitectónicas para 

mejorar la accesibilidad, movilidad y seguridad 

de los viandantes y conductores

6,3 6,4 6,2 6,9 6,2 6,3 6,2 6,0 6,2 5,9 6,0 6,4 6,5 6,6

Beca infantil para la escolarización 0-3 6,3 6,2 6,4 7,2 5,9 6,1 5,9 6,4 5,3 6,3 6,5 6,3 6,6 6,5

Plan Rehabilita 6,2 6,1 6,3 6,0 5,9 6,3 6,2 6,7 5,7 6,9 6,2 5,9 6,4 6,5

Plan de asfaltado de las calzadas 6,2 6,3 6,0 6,9 5,8 6,2 5,8 6,4 5,5 6,3 6,0 6,3 6,3 6,7

Plan de renovación y adecuación de aceras y 

vías peatonales
6,0 6,0 5,9 6,7 6,0 5,9 5,4 5,9 5,6 5,9 5,8 5,9 6,1 6,6

Carriles bici 5,6 5,6 5,7 6,3 5,5 5,8 5,3 5,5 5,5 5,5 5,9 5,5 5,7 5,9

Desarrollos del Sureste 5,6 5,6 5,6 5,9 5,5 5,8 5,2 5,7 4,4 5,5 5,8 5,6 6,1 6,4

Campus del videojuego 5,4 5,9 4,8 6,1 5,5 5,0 4,3 5,0 5,0 5,6 5,2 4,7 6,1 5,4

Ordenanza de licencias 5,1 5,0 5,2 5,5 4,8 5,2 4,8 5,6 4,4 5,9 4,5 4,9 5,5 5,5
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Valoración de la remodelación de la Plaza de España

55

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La remodelación de la Plaza de 
España encabeza el ranking de 
valoración de proyectos con un 6,8 
de media.

• Todos los segmentos muestran 
bastante sintonía en cuanto a la 
valoración. Los que presentan una 
media más alta son los mayores de 
65 años y los hogares formados por 
una pareja con hijos, con un 7,0 de 
media. 

• La remodelación de la Plaza de 
España encabeza el ranking de 
valoración de proyectos con un 6,8 
de media.

• Todos los segmentos muestran 
bastante sintonía en cuanto a la 
valoración. Los que presentan una 
media más alta son los mayores de 
65 años y los hogares formados por 
una pareja con hijos, con un 7,0 de 
media. 

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?
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Valoración de la remodelación de la Plaza de España
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Valoración del Bosque Metropolitano

56

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El proyecto del Bosque 
Metropolitano recibe una 
valoración media de 6,7.

• Hay diferencias significativas en 
función del tipo de hogar. 

• Los más críticos son los 
hogares formados por una 
persona menor de 65 años, 
con una nota de 6,0. 

• Por contra, los que mejor 
valoran este aspecto son los 
hogares formados por una 
pareja con hijos, con un 7,1 
de media.

• El proyecto del Bosque 
Metropolitano recibe una 
valoración media de 6,7.

• Hay diferencias significativas en 
función del tipo de hogar. 

• Los más críticos son los 
hogares formados por una 
persona menor de 65 años, 
con una nota de 6,0. 

• Por contra, los que mejor 
valoran este aspecto son los 
hogares formados por una 
pareja con hijos, con un 7,1 
de media.

% de respuesta

27,9

30,7

25,6

28,3

35,7

27,6

24,9

20,9

31,4

19,3

26,1

26,0

28,1

37,0

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración del Bosque Metropolitano
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Valoración de la peatonalización de la Puerta del Sol

57

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La peatonalización de la Puerta del 
Sol recibe una nota de las más 
elevadas del ranking, un 6,7.

• Según edades, hay diferencias de 
hasta más de medio punto. 
Alcanza el notable (7,0) entre los 
más jóvenes (menores de 30 años), 
y desciende hasta el 6,2 entre las 
personas de 30-44 años.

• También hay cierta distancia en la 
valoración en función del tipo de 
hogar. En los hogares formados por 
una pareja con hijos alcanza el 
notable (7,0), mientras que la 
valoración más baja es de 6,0 y se 
encuentra en los hogares 
unipersonales formados por una 
persona menor de 65 años.

• La peatonalización de la Puerta del 
Sol recibe una nota de las más 
elevadas del ranking, un 6,7.

• Según edades, hay diferencias de 
hasta más de medio punto. 
Alcanza el notable (7,0) entre los 
más jóvenes (menores de 30 años), 
y desciende hasta el 6,2 entre las 
personas de 30-44 años.

• También hay cierta distancia en la 
valoración en función del tipo de 
hogar. En los hogares formados por 
una pareja con hijos alcanza el 
notable (7,0), mientras que la 
valoración más baja es de 6,0 y se 
encuentra en los hogares 
unipersonales formados por una 
persona menor de 65 años.
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P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la Peatonalización de la Puerta del Sol



58

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El proyecto de remodelación del 
Nudo Norte cuenta con una 
valoración media de 6,6. 

• Una nota equilibrada entre 
hombres y mujeres, y con 
diferencias de más de medio punto 
según edades. Los que ven con 
mejores ojos este proyecto son las 
personas de entre 45-54 años y los 
mayores de 65 años, con un 6,9.

• Hay mayores diferencias entre los 
hogares unipersonales: los formados 
por mayores de 65 presentan una 
valoración superior a la media, de 
6,9, mientras que los formados por 
una persona menor de 65 años le 
otorgan un 6,3.

• El proyecto de remodelación del 
Nudo Norte cuenta con una 
valoración media de 6,6. 

• Una nota equilibrada entre 
hombres y mujeres, y con 
diferencias de más de medio punto 
según edades. Los que ven con 
mejores ojos este proyecto son las 
personas de entre 45-54 años y los 
mayores de 65 años, con un 6,9.

• Hay mayores diferencias entre los 
hogares unipersonales: los formados 
por mayores de 65 presentan una 
valoración superior a la media, de 
6,9, mientras que los formados por 
una persona menor de 65 años le 
otorgan un 6,3.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la remodelación del Nudo Norte
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Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la remodelación del Nudo Norte

% de respuesta

51,1

60,0

43,5

50,1

53,2

54,9

53,9

44,3

54,7

37,8

45,8

56,3

53,7

50,2



6,5

6,4

6,6

6,3

6,3

6,8

6,1

6,9

6,2

6,9

6,2

6,3

6,7

6,4

0,0 5,0 10,0

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la operación Madrid Nuevo Norte

59

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La operación Madrid Nuevo Norte 
se encuentra dentro de los cinco 
proyectos mejor valorados, con un 
6,5 de media.

• El perfil mayor de 65 años son 
nuevamente los que mejor valoran 
dicho proyecto, con un 6,9. La 
franja de entre 55-64 años son los 
más críticos, aunque su valoración 
es positiva (6,1 de media).

• La valoración según la composición 
del hogar unipersonal sigue la 
tendencia del proyecto Nudo 
Norte: mejora entre los mayores de 
65 y baja la media entre los 
menores de 65 años.

• La operación Madrid Nuevo Norte 
se encuentra dentro de los cinco 
proyectos mejor valorados, con un 
6,5 de media.

• El perfil mayor de 65 años son 
nuevamente los que mejor valoran 
dicho proyecto, con un 6,9. La 
franja de entre 55-64 años son los 
más críticos, aunque su valoración 
es positiva (6,1 de media).

• La valoración según la composición 
del hogar unipersonal sigue la 
tendencia del proyecto Nudo 
Norte: mejora entre los mayores de 
65 y baja la media entre los 
menores de 65 años.

% de respuesta

50,1

60,1

41,6

52,2

55,2

47,3

52,6

43,4

53,8

41,3

49,5

49,4

54,5

46,5

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la operación Madrid Nuevo Norte
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La reforma de los mercados 
municipales recibe un 6,5 de media 
y tiene distintas sensibilidades 
(dentro de un marco que sigue 
siendo positivo) según edades: los 
segmentos extremos son quienes 
mejor la valoran, con una nota 
prácticamente idéntica. Los más 
críticos son los que se encuentran 
en la franja ente 55-64 años.

• La reforma de los mercados 
municipales recibe un 6,5 de media 
y tiene distintas sensibilidades 
(dentro de un marco que sigue 
siendo positivo) según edades: los 
segmentos extremos son quienes 
mejor la valoran, con una nota 
prácticamente idéntica. Los más 
críticos son los que se encuentran 
en la franja ente 55-64 años.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la reforma de mercados municipales
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Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la reforma de mercados municipales

% de respuesta

52,1

53,1

51,2

46,1

53,1

51,4

61,3

49,5

51,7

46,3

48,4

53,5

54,2

54,7



6,3

6,4

6,2

6,9

6,2

6,3
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6,0

6,2

5,9

6,0
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Madrid
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Mujeres
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30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la supresión de barreras arquitectónicas para mejorar la 

accesibilidad, movilidad y seguridad

61

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La supresión de barreras 
arquitectónicas para mejorar la 
accesibilidad, movilidad y 
seguridad recibe una media de 6,3.

• El análisis según edades muestra 
diferencias significativas. Los más 
jóvenes son quienes realizan una 
valoración más elevada de este 
proyecto, de 6,9 de media. Una 
nota que desciende prácticamente 
un punto en los mayores de 65 
años. 

• La supresión de barreras 
arquitectónicas para mejorar la 
accesibilidad, movilidad y 
seguridad recibe una media de 6,3.

• El análisis según edades muestra 
diferencias significativas. Los más 
jóvenes son quienes realizan una 
valoración más elevada de este 
proyecto, de 6,9 de media. Una 
nota que desciende prácticamente 
un punto en los mayores de 65 
años. 

% de respuesta

70,9

72,7

69,5

64,2

68,9

73,4

78,5

71,0

61,1

70,5

71,5

75,3

74,4

69,9

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la supresión de barreras arquitectónicas para mejorar la accesibilidad, movilidad y 

seguridad



62

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La beca infantil para la 
escolarización de 0 a 3 años tiene 
una media de 6,3.

• Es un proyecto que presenta 
valoraciones con diferencias 
amplias según edades: mientras los 
más jóvenes le otorgan una nota 
de prácticamente un punto 
superior a la media (con un 7,2), la 
población de entre 30-44 años y de 
entre 55 a 64 años son más críticos, 
con una valoración de 5,9.

• Los hogares unipersonales formados 
por una persona menor de 65 años 
son quienes tienen una peor 
valoración, con un 5,3.

• La beca infantil para la 
escolarización de 0 a 3 años tiene 
una media de 6,3.

• Es un proyecto que presenta 
valoraciones con diferencias 
amplias según edades: mientras los 
más jóvenes le otorgan una nota 
de prácticamente un punto 
superior a la media (con un 7,2), la 
población de entre 30-44 años y de 
entre 55 a 64 años son más críticos, 
con una valoración de 5,9.

• Los hogares unipersonales formados 
por una persona menor de 65 años 
son quienes tienen una peor 
valoración, con un 5,3.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la beca infantil para la escolarización 0-3 años
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45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la beca infantil para la escolarización 0-3

% de respuesta

49,7

46,6

52,3

55,5

53,8

47,6

46,0

45,1

43,7

41,7

52,3

45,7

57,4

54,7
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El Plan de asfaltado de calzadas 
tiene un 6,2 de media general.

• Los menores de 30 años son 
quienes, con diferencia, mejor 
valoran este proyecto con una nota 
que roza el notable (6,9).

• Según el tipo de hogar, las 
valoraciones se encuentran en 
línea, a excepción de los 
unipersonales formados por una 
persona menor de 65, que 
presentan una valoración más baja, 
de 5,5.

• El Plan de asfaltado de calzadas 
tiene un 6,2 de media general.

• Los menores de 30 años son 
quienes, con diferencia, mejor 
valoran este proyecto con una nota 
que roza el notable (6,9).

• Según el tipo de hogar, las 
valoraciones se encuentran en 
línea, a excepción de los 
unipersonales formados por una 
persona menor de 65, que 
presentan una valoración más baja, 
de 5,5.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración del Plan de asfaltado de las calzadas
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Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración del Plan de asfaltado de las calzadas

% de respuesta

81,6

84,3

79,3

75,3

78,3

82,7

91,0

82,7

73,3

81,4

81,5

84,5

84,5

82,2
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El Plan Rehabilita también recibe 
una nota de 6,2. 

• Una valoración equilibrada entre 
sexos y con más diferencia en 
función de la edad. Los que mejor 
valoran este proyecto son los 
mayores de 65 años, con un 6,7.

• Según el tipo de hogar, los 
unipersonales mayores de 65 años 
son quienes otorgan una valoración 
más alta, de 6,9.

• El Plan Rehabilita también recibe 
una nota de 6,2. 

• Una valoración equilibrada entre 
sexos y con más diferencia en 
función de la edad. Los que mejor 
valoran este proyecto son los 
mayores de 65 años, con un 6,7.

• Según el tipo de hogar, los 
unipersonales mayores de 65 años 
son quienes otorgan una valoración 
más alta, de 6,9.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración del Plan Rehabilita
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Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración del Plan Rehabilita

% de respuesta

32,3

34,3

30,6

25,5

36,7

32,6

41,0

26,0

32,1

21,6

28,2

34,8

35,8

35,9
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El Plan de renovación y 
adecuación de aceras y vías 
peatonales tiene una nota media 
de 6,0.

• Hay diferencias significativas según 
la edad, de hasta casi un punto y 
medio de diferencia. 

• Los más jóvenes, menores de 
30 años, son los que mejor 
valoran este proyecto, con 
un 6,7.

• La población de entre 55 y 
64 años son los más críticos, 
con un 5,4 de media.

• El resto de grupos de edad 
presentan una valoración 
similar (de 5,9-6,0).

• El Plan de renovación y 
adecuación de aceras y vías 
peatonales tiene una nota media 
de 6,0.

• Hay diferencias significativas según 
la edad, de hasta casi un punto y 
medio de diferencia. 

• Los más jóvenes, menores de 
30 años, son los que mejor 
valoran este proyecto, con 
un 6,7.

• La población de entre 55 y 
64 años son los más críticos, 
con un 5,4 de media.

• El resto de grupos de edad 
presentan una valoración 
similar (de 5,9-6,0).

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración del Plan de renovación y adecuación de aceras y vías peatonales
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Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración del Plan de renovación y adecuación de aceras y vías 

peatonales

% de respuesta

78,5

80,2

77,0

74,0

80,2

77,8

83,5

76,9

73,0

74,8

78,0

82,9

80,3
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5,6

5,6

5,7

6,3

5,5

5,8
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5,9
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0,0 5,0 10,0

Madrid
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Mujeres
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30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años
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Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de carriles bici

66

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• Los carriles bici tienen una 
valoración de 5,6.

• Se trata de un proyecto con 
diferencias sensibles en función de 
la edad. Los que mejor lo valoran 
son los menores de 30 años, con un 
6,3. Los más críticos se encuentran 
entre los 55-64 años con un 5,3. El 
resto de grupos de edad presenta 
una valoración próxima a la media.

• Según el tipo de hogar, los que 
mejor valoran este aspecto son los 
hogares monoparentales con algún 
hijo, con un 5,9.

• Los carriles bici tienen una 
valoración de 5,6.

• Se trata de un proyecto con 
diferencias sensibles en función de 
la edad. Los que mejor lo valoran 
son los menores de 30 años, con un 
6,3. Los más críticos se encuentran 
entre los 55-64 años con un 5,3. El 
resto de grupos de edad presenta 
una valoración próxima a la media.

• Según el tipo de hogar, los que 
mejor valoran este aspecto son los 
hogares monoparentales con algún 
hijo, con un 5,9.

% de respuesta

86,2

89,1

83,6

87,3

87,0

86,7

89,2

81,9

85,1

82,3

89,3

87,8

88,1

82,2

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de carriles bici
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La valoración de los Desarrollos del 
Sureste tiene una nota media de 
5,6, y es un proyecto que presenta 
diferencias tanto en edades como 
en el tipo de hogar.

• Los menores de 30 años son quienes 
mejor lo valoran, alcanzando un 
5,9. Los más críticos son los que se 
encuentran entre los 55-64 años 
con un 5,2.

• Según el tipo de hogar, la 
diferencia es más acentuada. Los 
hogares unipersonales formados 
por una persona menor de 65 años 
suspenden este proyecto con un 
4,3. Sin embargo, los hogares 
formados por una pareja con hijos 
le otorgan un 6,1. El resto de tipos 
de hogar también aprueban, con 
notas entre el 5,5 y el 5,8.

• La valoración de los Desarrollos del 
Sureste tiene una nota media de 
5,6, y es un proyecto que presenta 
diferencias tanto en edades como 
en el tipo de hogar.

• Los menores de 30 años son quienes 
mejor lo valoran, alcanzando un 
5,9. Los más críticos son los que se 
encuentran entre los 55-64 años 
con un 5,2.

• Según el tipo de hogar, la 
diferencia es más acentuada. Los 
hogares unipersonales formados 
por una persona menor de 65 años 
suspenden este proyecto con un 
4,3. Sin embargo, los hogares 
formados por una pareja con hijos 
le otorgan un 6,1. El resto de tipos 
de hogar también aprueban, con 
notas entre el 5,5 y el 5,8.

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de los Desarrollos del Sureste
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Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar
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Valoración de los Desarrollos del Sureste

% de respuesta
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5,4
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Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de Campus del videojuego

68

Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• El proyecto del Campus del 
videojuego tiene un 5,4 de media y 
es el proyecto que muestra mayor 
inestabilidad en su valoración 
según segmentos de la población.

• Si atendemos a la edad, vemos una 
clara tendencia entre los 16 y los 64 
años: a menor edad, mejor 
valoración. La diferencia es amplia, 
de hasta más de dos puntos, 
llegando a suspender (4,3) entre los 
55-64 años. A partir de los 65, el 
proyecto coge algo de oxígeno 
llegando al 5,0. 

• Según la composición del hogar, es 
mejor valorado entre los hogares 
que tienen pareja con hijos.

• El proyecto del Campus del 
videojuego tiene un 5,4 de media y 
es el proyecto que muestra mayor 
inestabilidad en su valoración 
según segmentos de la población.

• Si atendemos a la edad, vemos una 
clara tendencia entre los 16 y los 64 
años: a menor edad, mejor 
valoración. La diferencia es amplia, 
de hasta más de dos puntos, 
llegando a suspender (4,3) entre los 
55-64 años. A partir de los 65, el 
proyecto coge algo de oxígeno 
llegando al 5,0. 

• Según la composición del hogar, es 
mejor valorado entre los hogares 
que tienen pareja con hijos.

% de respuesta
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P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de Campus del videojuego



5,1

5,0

5,2

5,5

4,8

5,2

4,8

5,6

4,4

5,9

4,5

4,9

5,5

5,5

0,0 5,0 10,0

Madrid

Hombres

Mujeres

16 a 29 años

30 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 y más años

Hogar unipersonal, persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal, 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Valoración de la Ordenanza de licencias
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Unidad: media (0-10)

Base: contestan

Total muestra: 1.505

• La ordenanza de licencias recibe 
un aprobado (5,1).

• La valoración según edades es 
irregular, con diferencias de más de 
medio punto.

• Según el tipo de hogar 
encontramos diferencias amplias. 
Los que mejor valoran este aspecto, 
son los hogares unipersonales 
formados por una persona de 65 
años o más.

• La ordenanza de licencias recibe 
un aprobado (5,1).

• La valoración según edades es 
irregular, con diferencias de más de 
medio punto.

• Según el tipo de hogar 
encontramos diferencias amplias. 
Los que mejor valoran este aspecto, 
son los hogares unipersonales 
formados por una persona de 65 
años o más.

% de respuesta

26,4

30,3

23,1

26,1

28,1

26,0

34,7

19,6

26,7

17,1

26,3

28,8

27,2

30,4

P13. Por lo que usted sepa o conozca ¿cómo valora cada uno de estos proyectos municipales en la escala de 0 muy

negativamente a 10 muy positivamente?

Valoración de la Ordenanza de licencias



70

3 Perfil sociodemográfico de las 

personas encuestadas
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Perfil demográfico de las personas encuestadas (cuotas)

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 1.505

Hombre

46,0Mujer

54,0

Sexo n

164

411

250

264

416n

665

n

840

17,3

13,3

9,9

20,9

26,7

11,9

Hogar unipersonal: persona sola menor de 65 años

Hogar unipersonal: 65 años o más

Hogar monoparental, padre/madre con algún hijo

Pareja sin hijos conviviendo en el hogar

Pareja con hijos que convivan en el hogar

Otros

Tipo de hogar

n

193

151

173

335

431

222

5%

5%

4%

5%

4%

5%

5%

7%

4%

7%

7%

4%

7%

3%

7%

5%

4%

3%

2%

5%

1%

Centro

Arganzuela

Retiro

Salamanca

Chamartín

Tetuán

Chamberí

Fuencarral-El Pardo

Moncloa-Aravaca

Latina

Carabanchel

Usera

Puente de Vallecas

Moratalaz

Ciudad Lineal

Hortaleza

Villaverde

Villa de Vallecas

Vicálvaro

San Blas-Canillejas

Barajas

Distrito

83

74

56

73

66

75

74

102

53

108

112

57

108

43

101

82

61

51

34

70

22

n

16,0

27,0

19,0

15,0

23,0

De 16 a 29 años

De 30 a 44 años

De 45 a 54 años

De 55 a 64 años

65 ó más años

Edad
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84,0

9,0

6,6

0,2

0,0 50,0 100,0

Ha nacido en España y tiene
nacionalidad española

No ha nacido en España pero tiene
nacionalidad española

No ha nacido en España y no tiene
nacionalidad española

Ha nacido en España pero no tiene
nacionalidad española

Nacionalidad

Perfil sociológico de las personas encuestadas: nacionalidad y estado civil

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 1.505

47,2

36,0

9,1

6,9

0,8

0,0 50,0 100,0

Casado/a

Soltero/a

Viudo/a

Separado/a o Divorciado/a

No contesta

Estado civil

Ha nacido en España y tiene 

nacionalidad española

No ha nacido en España pero tiene 

nacionalidad española

No ha nacido en España y no tiene 

nacionalidad española

Ha nacido en España pero no tiene 

nacionalidad española

Casado/a

Soltero/a

Viudo/a

Separado/a o Divorciado/a

No contesta
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0,7

1,4

7,6

22,4

15,1

52,3

0,5

0,0 50,0 100,0

No tiene estudios

Menos de Estudios Primarios o
primarios incompletos

Estudios primarios

Estudios secundarios 1ª y 2ª Etapa
(ESO / Bachillerato Superior / B.U.P.

/ FP I)

Universitarios sin finalizar/ Formación
Profesional de Grado Superior o FP II

Estudios universitarios o de
postgrado (diplomado, graduado,

licenciado, doctor,master..)

No contesta

Nivel de estudios

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 1.505

Perfil sociológico de las personas encuestadas: nivel de estudios y situación laboral

58,7

23,7

2,0

7,8

0,1

3,9

3,2

0,2

0,4

0,0 50,0 100,0

Trabaja

Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

Parado/a y ha trabajado antes

Parado/a y busca su primer
empleo

Estudiante

Trabajo doméstico no remunerado

Otra situación

No contesta

Situación laboral

No tiene estudios

Menos de Estudios Primarios o primarios 

incompletos

Estudios primarios

Estudios secundarios 1ª y 2ª Etapa (ESO / 

Bachillerato Superior / B.U.P. / FP I)

Universitarios sin finalizar/ Formación 

Profesional de Grado Superior o FP II

Estudios universitarios o de postgrado 

(diplomado, graduado, licenciado, 

doctor, máster..)

No contesta

Trabaja

Jubilado/a o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)

Pensionista (anteriormente no ha 
trabajado)

Parado/a y ha trabajado antes

Parado/a y busca su primer empleo

Estudiante

Trabajo doméstico no remunerado

Otra situación

No contesta
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2,0

6,6

12,6

15,3

13,6

11,1

12,7

5,8

6,1

14,1

Menos de 500 euros

De 501 a 1000 euros

De 1.001 a 1.500

De 1.501 a 2.000

De 2.001 a 2.500

De 2.501 a 3.000

De 3.001 a 4.000

De 4.001 a 5.000

Más de 5.000 euros

NS/NC

Ingresos mensuales en el hogar

Unidad: porcentaje.

Total muestra: 1.505

Perfil sociológico de las personas encuestadas: ingresos mensuales en el hogar y recuerdo de voto 2019

29,5

13,8

13,0

4,2

3,6

0,4

1,9

1,7

0,9

14,3

1,2

5,5

10,1

PP

PSOE

Más Madrid

VOX

Ciudadanos

IU

Otro partido o coalición

Votó en blanco

Votó nulo

No fue a votar o no pudo votar

No tenía edad para votar

No recuerda

No contesta

Recuerdo de voto municipal 2019 



Dirección General de Transparencia y Calidad

AYUNTAMIENTO DE MADRID

Contraportada


